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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DO NÚCLEO 1 

DOCENTE ESTRUTURANTE DA FACULDADE DE PSICOLOGIA DA 2 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO 3 

DIA DOZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. No décimo segundo 4 

dia do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na sala virtual 5 

meet.google.com/gqw-ppfy-izf, reuniram-se, sob a Presidência da professora doutora 6 

Silvania da Silva Onça, os professores Roberson Geovani Casarin e Caio Maximino de 7 

Oliveira. SERVIDORES QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: A professora Maria do 8 

Socorro Sales Mariano informou que estaria realizando orientação em campo de estágio. 9 

e o Professor Normando Viana encontra-se de férias . 1. ABERTURA E 10 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 2. APROVAÇÃO DE ATAS. 3. INFORMES. 4. 11 

PROPOSIÇÕES. 5. LEITURA DO EXPEDIENTE. 6. ORDEM DO DIA: 6.1 12 

ALTERAÇÕES NO PROJETO PEDAGÓGICO DO CURSO DE PSICOLOGIA. 7. 13 

O QUE OCORRER. 8. ENCERRAMENTO. Com a palavra, a diretora da Faculdade 14 

de Psicologia e presidente do Núcleo Docente Estruturante, professora Silvania, iniciou 15 

a reunião dando boas-vindas aos membros presentes e informando que a convocação foi 16 

enviada por email. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. Houve quórum. 17 

2. APROVAÇÃO DE ATAS. Não houve atas a serem aprovadas. 3. INFORMES. Não 18 

houve informes. 4. PROPOSIÇÕES. Não houve proposições. 5. LEITURA DO 19 

EXPEDIENTE. Enviado por email. 6. ORDEM DO DIA: 6.1 ALTERAÇÕES NO 20 

PROJETO PEDAGÓGICO DO CURSO DE PSICOLOGIA. A presidente informou 21 

que foi proposto, apreciado e aprovado na Reunião do Conselho da Faculdade de 22 

Psicologia a alteração no nome do Núcleo de Serviços em Psicologia – NUPSI para 23 

Centro de Psicologia Aplicada – CPSI – e ajustes na descrição do Centro no Plano 24 

Pedagógico do Curso sendo necessária a apreciação das alterações pelo Núcleo Docente 25 

Estruturante. Após a leitura das alterações realizadas e apreciação dos conselheiros, o 26 

novo nome: Centro de Psicologia Aplicada – CPSI e os ajustes realizados na descrição e 27 

correção do nome do então, centro, no corpo do texto do Projeto Pedagógico do Curso de 28 

Psicologia foram aprovados por unanimidade. A presidente explicou que foi aprovada na 29 

Reunião da Faculdade de Psicologia a inserção no Projeto Pedagógico do Curso de 30 

Psicologia da possibilidade de realização de estágios por meio de projetos de pesquisa e 31 

extensão que já foi apreciado pelo Núcleo Docente Estruturante do Curso de Psicologia 32 

da Unifesspa na nona Reunião do Conselho do Núcleo Docente Estruturante realizada no 33 

vigésimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois. O Projeto 34 

Pedagógico do Curso de Psicologia encontra-se apensado com as alterações realizadas, 35 

sendo parte indissolúvel da ata. 7. O QUE OCORRER. Não houve. 8. 36 

ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a Presidente do Conselho, professora doutora 37 

Silvania, agradeceu a atenção e participação de todos e às onze horas e vinte e três minutos 38 

deu-se por encerrada a décima segunda Reunião do Conselho do Núcleo Docente 39 



Estruturante da Faculdade de Psicologia. Eu, professora Silvania da Silva Onça, lavrei a 40 

presente ata, que será lida e aprovada. 41 



 


